

Протокол № 1

заседания муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе от 23.01.2018 года.

Повестка

заседания муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе от 23.01.2018 года

1. Утверждение плана работы муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе.

Шевнина Е.А., заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Красногорская СОШ», заместитель председателя муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе.

2. Согласование кандидатуры педагога – претендента на получение премии Губернатора Алтайского края имени С.П.Титова в 2018 году.

Зоркина Л.Г., главный специалист комитета по образованию

3. О распределении средств инновационного фонда среди педагогов на 2018 год.

Букреева А.А., главный специалист комитета по образованию

4. О внесении изменений в оценочные листы руководителей общеобразовательных организаций

5. О стимулирующих выплатах руководителям общеобразовательных организаций на 2018 год.

Букреева А.А., главный специалист комитета по образованию

6. Об организации зимних каникул учащихся ОУ.

Маковка З.В., ведущий специалист комитета по образованию

На заседании муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе присутствовали 10 членов совета, Гусева О.Л., председатель комитета по образованию, специалисты комитета по образованию Букреева А.А., Зоркина Л.Г., Маковка З.В., Трапезникова В.Н..

По первому вопросу выступила Шевнина Е.А., заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Красногорская СОШ», заместитель председателя муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе. Она познакомила с проектом плана работы муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе. Зоркина Л.Г., главный специалист комитета по образованию, внесла предложение в план работы - членам муниципального общественного совета активно участвовать в районных педагогических мероприятиях: в августовской педагогической конференции, Дне знаний, школьных линейках, посвященных последнему звонку, в работе общешкольных родительских собраний.

Решение:

Утвердить план работы муниципального общественного совета по развитию образования в Красногорском районе на 2018 год.

По второму вопросу выступила Зоркина Л.Г., главный специалист комитета по образованию. Она проинформировала о ходе муниципального этапа конкурса на получение премии Губернатора Алтайского края имени С.П.Титова в 2018 году. Победителем муниципального этапа в направлении «Просветительская деятельность в области литературы и искусства, истории и культуры» признана Часовских Алиса Николаевна, пенсионер, бывший учитель немецкого языка МБОУ «Красногорская СОШ».

Решение:

Рекомендовать Часовских Алису Николаевну, пенсионера, бывший учителя немецкого языка МБОУ «Красногорская СОШ», для участия в коевом конкурсе на получение премии Губернатора Алтайского края имени С.П.Титова в направлении «Просветительская деятельность в области литературы и искусства, истории и культуры».

По третьему вопросу выступила Букреева А.А., главный специалист комитета по образованию.

Она напомнила, что основной целью использования средств инновационного фонда является стимулирование деятельности педагогических работников и общеобразовательных организаций на создание и внедрение инновационных продуктов, обеспечивающих современное качество образовательных результатов. Средства инновационного фонда направляются на стимулирование общеобразовательных организаций, осуществляющих разработку, внедрение и распространение передового педагогического опыта:

входящих в инновационную инфраструктуру системы образования Алтайского края;

работающих на выравнивание условий получения качественного образования в школах, находящихся в сложных социальных условиях;

осуществляющих сетевое взаимодействие в профессиональных сообществах и объединениях, а также для обеспечения современных условий и требований ФГОС за счет интеграции ресурсов школьных округов;

участвующих в реализации пилотных проектов краевого и муниципального уровней.

В связи с этим сообщила, что муниципальной комиссией по распределению средств инновационного фонда Красногорского района принято решение о следующем порядке распределения:

общеобразовательные организации, участвующие в реализации краевых пилотных проектов (реализация ФГОС основного общего образования в опережающем режиме МБОУ «Красногорская СОШ»);

общеобразовательная организация, реализующая деятельность Российского движения школьников в Алтайском крае (региональная пилотная площадка РДШ) МБОУ «Быстринская СОШ им.О.Суртаева»;

общеобразовательная организация, работающая в сложных социальных условиях и показывающих низкие образовательные результаты (МКОУ «Усть-Кажинская СОШ»);

оставшийся объем средств, выделяемых общеобразовательным организациям на стимулирование инновационной, делится между общеобразовательными организациями на реализацию одного пилотного муниципального проекта в 2018 году (МКОУ «Усть-Ишинская СОШ им.Б.Головина», МКОУ «Соусканихинская СОШ»).

Решение: утвердить предлагаемый Порядок распределения средств на стимулирование инновационной деятельности муниципальных общеобразовательных организаций, довести до сведения общеобразовательных организаций.

По четвертому вопросу выступила Букреева А.А., главный специалист комитета по образованию. Она отметила, что внесенные изменения и дополнения в оценочные листы в 2017 году, изменяющиеся требования, влекут за собой необходимость внесения новых изменений. Так, необходимо исключить 4 критерий «Работа школьного округа», 6 критерий «Итоги контрольных мероприятий: учрежденческого контроля, отдела контроля и надзора в сфере образования, отдела лицензирования и гос. аккредитации» разделить на подпункты: государственный надзор соблюдения требований, установленных законодательством Российской Федерации в области образования; государственный контроль качества образования по оценке соответствия содержания и качества подготовки обучающихся по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам федеральным государственным образовательным стандартам; замечания по итогам учредительного контроля; работа с АИС «Сетевой город. Образование».

Решение: ознакомить руководителей с индикаторами оценки по итогам контрольных мероприятий: учрежденческого контроля, отдела контроля и надзора в сфере образования, отдела лицензирования и государственной аккредитации, включить пункты в оценочные листы руководителей.

По пятому вопросу выступала Букреева А.А., главный специалист комитета по образованию. Она познакомила с аналитической справкой по результатам заполнения оценочных листов руководителей общеобразовательных организаций членами экспертной по итогам 2017 года.

Решение: утвердить оценочные листы руководителей общеобразовательных организаций.

По шестому вопросу выступила Маковка З.В., ведущий специалист комитета по образованию.

Комитетом по образованию был составлен план проведения зимних каникул. 923 школьника 1-4 классов получили Губернаторские подарки.

269 детей, учащиеся 5-б классов получили подарки за счет средств муниципального бюджета.

Организовано прошли Губернаторские новогодние елки в г. Бийске для учащихся 4-х классов с 21 по 26 декабря. Всего их посетили 240 детей, были подготовлены соответствующие документы, дети в сопровождении ГИБДД посещали новогоднее представление.

27 декабря 2017 года учащиеся 1-6 классов посетили Губернаторскую новогоднюю елку в с. Красногорское. Интересный новогодний спектакль был подготовлен учащимися Красногорской средней школы и работниками Дома культуры.

Учащиеся начального звена посетили мероприятия, проводимые работниками районной библиотеки и краеведческого музея. Активно проводили время на свежем воздухе учащиеся среднего звена. Вместе с классными руководителями и родителями дети совершили однодневные походы в природу, лыжные прогулки, экскурсии. С большим удовольствием дети посещали каток, катались с горок, на лыжах этому способствовала хоть и морозная, но все таки хорошая зимняя погода. В течение всего времени ребята посещали кружки, занятия спортивных секций. В период каникул учителя-предметники работали с учащимися старших классов в подготовке к ИГЭ.

30 декабря в рамках личностного развития школьников была организована экскурсионная поездка в столицу Алтайского края г. Барнаул. Ребята из Суртайки, Быстрянки, Березовки смогли поехать перед Новым годом в Барнаул на экскурсию. Эта поездка была наполнена незабываемыми впечатлениями. Многие ребята первый раз отправились в такое путешествие.

Решение: информацию принять к сведению.

Председатель муниципального общественного

совета по развитию образования

в Красногорском районе

Секретарь муниципального общественного

совета по развитию образования

в Красногорском районе

 Е.И. Терляхин

 Е.В. Пуртикас